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Ata da 8ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos vinte e 
um dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, 
realizou-se a oitava Reunião Ordinária, sob a presidência do vereador 
Fransérgio de Oliveira Borges e secretariada pela vereadora Geila Francisca de 
Almeida. Pelo livro próprio registrou-se a presença dos seguintes vereadores: 
Adriano Ferreira de Morais, Alcênio Leonel da Silva Neto, Anderson Luiz de 
Queiroz, Divino Omar Barbosa, Fransérgio de Oliveira Borges, Geila Francisca 
de Almeida, Lucimário Carneiro Barbosa, Mario Nei da Silva, Orides José 
Barbosa, Sinézio Ferreira Filho e Wilson Paula Rodrigues. Constatado a 
presença de todos vereadores, o senhor Presidente declarou aberto os trabalhos 
e determinou a leitura da ata da reunião anterior, que sem manifestação 
discordante foi declarada aprovada. Na sequência, determinou a leitura do 
expediente que constou de: - Projeto de Lei nº 517 de 12 de abril de 2024, que 
dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2025 e 
dá outras providências; Projeto de Lei nº 520 de 14 de maio de 2024, que 
autoriza a concessão de subvenção e auxílio financeiro no exercício de 2024, 
para a entidade que menciona e dá outras providências; e Projeto de Lei nº 521 
de 14 de maio de 2024, que denomina o prédio localizado na Rua 16, n° 1086, 
Bairro Nacib Jabur Maluf em Itapagipe/MG como Centro Municipal de 
Diagnóstico por Imagem "Jorge Tanus Bichara Neto”. Passado para a ordem do 
dia, o Projeto de Lei nº 517, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para 
o Exercício Financeiro de 2025 e dá outras providências. Encaminhado às 
Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização Financeira e 
Orçamentária e de Obras e Serviços Públicos, recebeu pareceres favoráveis de 
todos os seus membros. Submetido à apreciação do Plenário foi aprovado por 
nove votos favoráveis e um voto contrário. Ato contínuo, Projeto de Lei nº 520, 
que autoriza a concessão de subvenção e auxílio financeiro no exercício de 
2024, para a entidade que menciona e dá outras providências. Encaminhado às 
Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização Financeira e 
Orçamentária e de Obras e Serviços Públicos, recebeu pareceres favoráveis de 
todos os seus membros. Submetido à apreciação do Plenário foi aprovado por 
dez votos favoráveis. Prosseguindo, Projeto de Lei nº 521, que denomina o 
prédio localizado na Rua 16, n° 1086, como Centro Municipal de Diagnóstico por 
Imagem "Jorge Tanus Bichara Neto”. Encaminhado às Comissões de 
Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de 
Obras e Serviços Públicos, recebeu pareceres favoráveis de todos os seus 
membros. Submetido à apreciação do Plenário foi aprovado por dez votos 
favoráveis. Passado para a parte final, o vereador Anderson agradeceu o 
Deputado Arnaldo por recursos disponibilizados para o município de Itapagipe. 
Agradeceu a equipe por ter se mobilizado sobre a questão da emissão das 
carteirinhas dos estudantes, que nos ajudaram em tempo recorde para 
confeccionar as carteirinhas para os estudantes, garantindo o direito de pagar a 
meia entrada na festa. O vereador Alcênio observou que o comércio local abre 
normal na sexta e na segunda da Festa do Peão e que a Prefeitura e a Câmara 
ficaram fechadas, dizendo não concordar com essa decisão e pediu para o 
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senhor Presidente para analisar sobre o assunto. O vereador Mario Nei voltando 
a falar mais uma vez sobre o descumprimento do contrato da empresa Seletiva 
com a Prefeitura, disse que já está no Ministério Público a denúncia. Sobre a 
coleta de lixo aos sábados, frisou que não está sendo realizada, e que a 
prefeitura paga por esse serviço, sugeriu fazer um novo aditivo no contrato para 
que seja feita de segunda a sexta e pagar apenas por esses dias de coleta. 
Pediu respeito aos funcionários públicos, pois está havendo perseguição por 
parte da administração, alguns servidores estão sendo coagidos e pressionados. 
Fez leitura de ofício do IPREVI, no qual esclarecem que os servidores podem 
ficar tranquilos porque vão conseguir honrar com seus compromissos. Fazendo 
uso da tribuna, o vereador Lucimário perguntou ao senhor Presidente se para 
convocar cidadão para prestar esclarecimentos na Câmara precisa ser assinado 
pela Mesa Diretora e abordou sobre questões relacionadas a Expoita. 
Prosseguindo, o vereador Adriano discorreu sobre a situação do IPREVI, 
dizendo que já foi solicitado os documentos para averiguar, pois já tinha falado 
na reunião anterior sobre a projeção. Afirmou que a resposta da Presidente 
deixou dúvidas, pois anteriormente não havia dinheiro, tinha saldo negativo e da 
noite para o dia apareceu milhões na conta, constando saldo positivo. 
Questionou sobre onde estava o dinheiro antes, dizendo que iria averiguar no 
setor de contabilidade. Finalizando, o senhor Presidente fez as considerações 
finais e agradeceu a presença de todos. Nada mais foi tratado, encerrou-se a 
reunião. Para constar, eu, Geila Francisca de Almeida, secretária, mandei lavrar 
a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, pelo senhor 
Presidente e demais vereadores, depois de lida e aprovada na próxima reunião. 
Sala das reuniões, 21 de maio de 2024.  
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